
1. Veiligheid & voorschriften

1.1. Veiligheid

● Installeer het product volgens deze
handleiding en de lokaal geldende
installatie- en veiligheidsvoorschriften!

● Gebruik het product niet voor andere
doeleinden dan waar het voor bedoeld is,
zoals beschreven in deze handleiding.

● Het product mag niet gewijzigd worden.
● Het product mag, in verband met

bevriezingsgevaar, alleen in vorstvrije
ruimten worden geplaatst.

● Onderhoudsinstructies moeten worden
opgevolgd om schade en overmatige
slijtage te voorkomen.

1.2. Eisen waterkwaliteit

WATERKWALITEIT

Hardheid (°dH) 3 - 12

Zuurgraad (pH) 7 – 9,5

IJzergehalte (Fe) ‹ 0,2 mg/l

Chloorgehalte (Cl) ‹ 150 mg/l

Geleidbaarheid ‹ 125 mS/m

Chemische toevoegingen Niet toegestaan

Itho Daalderop
Filterset kokendwatersysteem

Handleiding
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1.3. Montagevoorschrift flexibele slangen

● Gebruik bij het installeren van het product altijd nieuwe

slangen.

● Gebruik altijd passend gereedschap, zoals een steeksleutel of

verstelbare moersleutel.

Om beschadigingen te voorkomen NOOIT getand gereedschap

gebruiken.

Minimale buigradius na montage

DN 6 = Ø50 mm

DN 8 = Ø60 mm

DN10 = Ø70 mm

DN13 = Ø90 mm

Zonder knikken na montage

Zonder trekspanning na montage

Zonder torsie na montage

Onderhoud:

Itho Daalderop adviseert om alle rvs omvlochten slangen met

kunststof of rubberachtige binnenslang uiterlijk na 10 jaar

preventief te vervangen. Na verloop van jaren kunnen, afhankelijk

van het gebruik, de zuurstofdichte eigenschappen van de slang

minder worden. Rubberachtige slangen drogen langzaam uit en

verliezen de flexibiliteit, waardoor de kans bestaat dat de

binnenslang scheurt, met lekkage tot gevolg.

2. Productinformatie

2.1. Werking

Het filtersysteem maakt gebruik van een ion-selectief filtermedium

om de carbonaathardheid van het water te verlagen. Het

filtermateriaal verwijdert eveneens zware metalen zoals lood, koper

en cadmium. De ingebouwde actieve koolstof, Carbon Block filter,

verwijdert ongewenste onzuiverheden, organische stoffen,

ongewenste geuren en smaken zoals chloor van zowel het

behandelde als het bypass water.

2.2. Technische informatie

Waterfilter F-1.7 F-2.5

Hoogte filtersysteem mm 295 365

Hoogte filterpratroon mm 245 315

Diameter filterpatroon mm 95 95

Afstand tot grond [min] mm 40 40

Gewicht filterpatroon kg 0,9 1,3

Werkdruk [max] kPa 800

Werktemperatuur °C 4 - 30

Filterpatroon F-2.5 is als vervangingsfilter verkrijgbaar.
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2.3. Leveringsomvang

1 2 3 2x

4 4x 5 2x

6 7 3x 8

9 0

Legenda

1 Filterpatroon F-1.7

2 Filterkop

3 Flexibele slang 

4 Spaanplaatschroef 

5 Datumsticker filter

6 Koperen ring 8x14

7 Insert knelkoppeling

8 Montagebeugel

9 Tie-wrap

10 Documentatie

ä Let op!

Meld beschadigingen en/of ontbrekende onderdelen bij uw

verkooppunt.

2.4. Kies uw configuratie

Het installeren van de filterset is afhankelijk van uw

kokendwatersysteem.

Bepaal via onderstaande tabel welke configuratie van toepassing is

op uw situatie.

Volg de instructies die gelden bij de betreffende configuratie.

Type boiler Warm water Configuratie

Close-in BL5

Close-in BS5

Via kokendwaterboiler

met mengventiel
A

Via extern apparaat

(cv-toestel, boiler, etc.)
B

Close-in Boily+ C
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3. Installeren configuratie A

5
6

1

D

32

4

E

CA

Legenda

A. Koudwaterleiding 1. 3-in-1 kraan 4. Aansluiting afvoer

B. Warmwaterleiding (niet aangesloten) 2. Mengventiel 5. Waterfilter

C. Afvoerleiding 3. Inlaatcombinatie 6. Close-in BL5/BS5

D. Wandcontactdoos

E. Sifon
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3.1. Voorbereiding

Voor men begint met de installatie van het waterfilter dient u de 

volgende handelingen uit te voeren of voorzorgsmaatregelen te 

treffen:

a) Verwijder de stekker uit de wandcontactdoos om het 

verwarmen van de boiler te voorkomen.

b) Open de kokendwaterkraan en spoel de boiler tot er koud 

water uit stroomt.

ä Waarschuwing!

Zorg dat de boiler volledig is doorgespoeld met koud water!

c) Sluit de hoofdkraan af.

d) Demonteer de inlaatcombinatie. Deze wordt opnieuw 

gebruikt bij de installatie!

Tip

Vang eventueel lekwater uit de installatie op.

e) Het kan nodig zijn om tijdens de installatie de boiler los te 

koppelen en te verwijderen.

3.2. Montage inlaatcombinatie

1

● Monteer de inlaatcombinatie volgens de instructie in 

hoofdstuk Montage inlaatcombinatie op pagina 13.

3.3. Montage waterfilter

ä Let op!

Let op de stromingsrichting van het water door het waterfilter.

De richting is aangegeven met een pijl op de filterkop.

1

● Monteer het waterfilter volgens de instructie in hoofstuk 

Montage waterfilter op pagina 14.

2

● Monteer de flexibele 

slang van de 

inlaatcombinatie op de 

uitgang van het 

waterfilter.

3

● Verwijder indien 

aanwezig de moer en 

knelring van het 

mengventiel.

● Druk de insert voor de 

knelkoppeling in de 

aansluiting van het 

mengventiel.

● Monteer de flexibele 

slang van het waterfilter 

op het mengventiel.
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3.4. Montage kokenwaterboiler

ä Let op!

Steek de stekker nog NIET in de wandcontactdoos.

Doe dat pas als dit uitdrukkelijk wordt gevraagd tijdens de

ingebruikname.

ä Let op!

Gebruik altijd een nieuwe koperen ring om de kokendwaterslang

aan te sluiten.

1

Het kan nodig zijn geweest om tijdens de installatie de boiler los 

te koppelen en te verwijderen.

● Plaats de kokendwaterboiler terug volgens de handleiding 

die met het product is meegeleverd.

2 Kokend water

● Monteer de flexibele 

kokendwaterslang (rood) 

van de boiler op het T-

stuk van het mengventiel.

*) Gebruik de koperen ring!

3 Koud water

● Monteer de flexibele 

koudwaterslang van de 

boiler (blauw) op de 

inlaatcombinatie

Het kokendwatersysteem is nu aangesloten en gereed
voor het vullen en ingebruikname, zie hoofdstuk
Ingebruikname op pagina 16.
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4. Installeren configuratie B

4
5

1

D

2

3

E

B CA

Legenda

A. Koudwaterleiding 1. 3-in-1 kraan 4. Waterfilter

B. Warmwaterleiding 2. Inlaatcombinatie 5. Close-in BL5/BS5

C. Afvoerleiding 3. Aansluiting afvoer

D. Wandcontactdoos

E. Sifon
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4.1. Voorbereiding

Voor men begint met de installatie van het waterfilter dient u de 

volgende handelingen uit te voeren of voorzorgsmaatregelen te 

treffen:

a) Verwijder de stekker uit de wandcontactdoos om het 

verwarmen van de boiler te voorkomen.

b) Open de kokendwaterkraan en spoel de boiler tot er koud 

water uit stroomt.

ä Waarschuwing!

Zorg dat de boiler volledig is doorgespoeld met koud water!

c) Sluit de hoofdkraan af.

d) Demonteer de inlaatcombinatie. Deze wordt opnieuw 

gebruikt bij de installatie!

Tip

Vang eventueel lekwater uit de installatie op.

e) Het kan nodig zijn om tijdens de installatie de boiler los te 

koppelen en te verwijderen.

4.2. Montage inlaatcombinatie

1

● Monteer de inlaatcombinatie volgens de instructie in 

hoofdstuk Montage inlaatcombinatie op pagina 13.

4.3. Montage waterfilter

ä Let op!

Let op de stromingsrichting van het water door het waterfilter.

De richting is aangegeven met een pijl op de filterkop.

1

● Monteer het waterfilter volgens de instructie in hoofstuk 

Montage waterfilter op pagina 14.

2

● Monteer de flexibele 

slang van de 

inlaatcombinatie op de 

uitgang van het 

waterfilter.

3

● Druk de insert voor de 

knelkoppeling in de 

aansluiting van de T-

koppeling.

● Monteer de flexibele 

slang van het waterfilter 

op de T-koppeling.
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4.4. Montage kokenwaterboiler

ä Let op!

Steek de stekker nog NIET in de wandcontactdoos.

Doe dat pas als dit uitdrukkelijk wordt gevraagd tijdens de

ingebruikname.

ä Let op!

Gebruik altijd een nieuwe koperen ring om de kokendwaterslang

aan te sluiten.

1

Het kan nodig zijn geweest om tijdens de installatie de boiler los 

te koppelen en te verwijderen.

● Plaats de kokendwaterboiler volgens de handleiding die 

met het product is meegeleverd.

2 Kokend water

● Monteer de flexibele 

kokendwaterslang (rood) 

van de boiler aan op de 

flexibele slang van de 

kraan.

*) Gebruik de koperen pakkingring.

3 Koud water

● Monteer de flexibele 

koudwaterslang van de 

boiler (blauw) op de 

inlaatcombinatie

Het kokendwatersysteem is nu aangesloten en gereed
voor het vullen en ingebruikname, zie hoofdstuk
Ingebruikname op pagina 16.
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5. Installeren configuratie C

4
5

1

D

2

3

E

CA

Legenda

A. Koudwaterleiding 1. 3-in-1 kraan 4. Waterfilter

B. Warmwaterleiding (niet aangesloten) 2. Inlaatcombinatie 5. Close-in Boily+

C. Afvoerleiding 3. Aansluiting afvoer

D. Wandcontactdoos

E. Sifon
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5.1. Voorbereiding

Voor men begint met de installatie van het waterfilter dient u de 

volgende handelingen uit te voeren of voorzorgsmaatregelen te 

treffen:

a) Verwijder de stekker uit de wandcontactdoos om het 

verwarmen van de boiler te voorkomen.

b) Open de kokendwaterkraan en spoel de boiler tot er koud 

water uit stroomt.

ä Waarschuwing!

Zorg dat de boiler volledig is doorgespoeld met koud water!

c) Sluit de hoofdkraan af.

d) Demonteer de inlaatcombinatie. Deze wordt opnieuw 

gebruikt bij de installatie!

Tip

Vang eventueel lekwater uit de installatie op.

e) Het kan nodig zijn om tijdens de installatie de boiler los te 

koppelen en te verwijderen.

5.2. Montage inlaatcombinatie

1

● Monteer de inlaatcombinatie volgens de instructie in 

hoofdstuk Montage inlaatcombinatie op pagina 13.

5.3. Montage waterfilter

ä Let op!

Let op de stromingsrichting van het water door het waterfilter.

De richting is aangegeven met een pijl op de filterkop.

1

● Monteer het waterfilter volgens de instructie in hoofstuk 

Montage waterfilter op pagina 14.

2

● Monteer de flexibele 

slang van de 

inlaatcombinatie op de 

uitgang van het 

waterfilter.

3

● Druk de insert voor de 

knelkoppeling in de 

aansluiting van de T-

koppeling.

● Monteer de flexibele 

slang van het waterfilter 

op de T-koppeling.
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5.4. Montage kokenwaterboiler

ä Let op!

Steek de stekker nog NIET in de wandcontactdoos.

Doe dat pas als dit uitdrukkelijk wordt gevraagd tijdens de

ingebruikname.

ä Let op!

Gebruik altijd een nieuwe koperen ring om de kokendwaterslang

aan te sluiten.

1

Het kan nodig zijn geweest om tijdens de installatie de boiler los 

te koppelen en te verwijderen.

● Plaats de kokendwaterboiler volgens de handleiding die 

met het product is meegeleverd.

2 Kokend water

● Monteer de flexibele 

kokendwaterslang (rood) 

van de boiler op de 

flexibele slang van de 

kraan.

*) Gebruik de koperen pakkingring.

3 Warm water

Monteer de flexibele slang 

10KNx10KN die met de boiler is 

meegeleverd:

● op de flexibele 

warmwaterslang van de 

boiler.

● op de flexibele 

warmwaterslang van de 

kraan.

4 Koud water

● Monteer de flexibele 

slang 10KNx1/2" die met 

de boiler is meegeleverd 

op de flexibele 

koudwaterslang van de 

boiler.

5 Koud water

● Monteer de flexibele 

slang 10KNx1/2" die met 

de boiler is meegeleverd 

op de inlaatcombinatie.

Het kokendwatersysteem is nu aangesloten en gereed
voor het vullen en ingebruikname, zie hoofdstuk
Ingebruikname op pagina 16.
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6. Montage inlaatcombinatie

ä Let op!

Let op de stromingsrichting van het water door de

inlaatcombinatie. De richting is aangegeven met een pijl op de

inlaatcombinatie.

ä Let op!

Plaats de aansluiting op de afvoer lager dan de trechter van de

inlaatcombinatie.

Tip

Sluit de afvoerslang onder afschot aan zodat er geen vervuild

water in de slang kan stromen of blijven staan.

Houdt rekening met de volgende voorschriften:

● De expansie-uitloop van de inlaatcombinatie moet vrij in de

atmosfeer blijven. Alleen de trechter mag worden aangesloten

op de expansie-uitloop. Sluit geen slang of buis aan op de

expansie-uitloop.

● De uitloop van de trechter moet loodrecht naar beneden gericht

zijn.

● De leidinglengte tussen de inlaatcombinatie en de boiler mag

maximaal 2 meter zijn.

● De stromingsrichting door de inlaatcombinatie is horizontaal of

verticaal van onder naar boven.

MONTAGEPOSITIE

1 2

a) Stel de inlaatcombinatie samen:

1. Druk de inserts voor de knelkoppeling in de inlaat en uitlaat

van de inlaatcombinatie.

2. Plaats de inlaatcombinatie in de montagebeugel.

3. Zet de inlaatcombinatie vast in de montagebeugel met een

tie-wrap.

4. Plaats de trechter op de expansie-uitloop van de

inlaatcombinatie.

b) Schroef de flexibele slang 3/8"x1/2" op de inlaat van de

inlaatcombinatie.

c) Bepaal de positie en plaats van de inlaatcombinatie in de

montageruimte.

Zie tabel MONTAGEPOSITIE, afbeelding 1 t/m 2.

Tip

Gebruik eventueel de tape op de achterzijde van de beugel als

hulpmiddel voor de positionering.
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d) Monteer de inlaatcombinatie met behulp van de twee

spaanplaatschroeven.

e) Sluit de flexibele afvoerslang aan op de inlaatcombinatie en

afvoeraansluiting.

f) Draai de stopkraan van de inlaatcombinatie dicht.

g) Sluit de inlaatcombinatie aan volgens de instructies van uw

configuratie.

7. Montage waterfilter

ä Let op!

Let op de stromingsrichting van het water door het waterfilter.

De richting is aangegeven met een pijl op de filterkop.

Tip

Monteer bij voorkeur filterstopkranen (niet meegeleverd) tussen

de koud- en warmwatertoevoeren en de kraan.

Een filterstopkraan voorkomt dat er verontreinigingen in het

binnenwerk van de kraan komen. Hierdoor is de kans op lekkage

en een stroeve bediening kleiner, wat beter is voor de

levensduur van uw kraan.

Houd rekening met de volgende voorschriften:

● Alleen koud, voor consumptie geschikt, water mag worden

gebruikt voor de bevoorrading van het systeem.

● Controleer eerst het filter en koppelstukken op eventuele

beschadiging (controleer vooral de O-ringen en sluitstukken).

● Alle onderdelen moeten worden opgeslagen in een droge

omgeving met een temperatuurbegrenzing van –15 tot +45 °C.

● Het systeem moet worden opgesteld in een vorstvrije ruimte,

beschermd tegen rechtstreeks zonlicht.

● Na een opslag bij een temperatuur ˂ 0 °C moet het filter eerst

voor 24 uur op kamertemperatuur worden opgeslagen voordat

het wordt geplaatst.

● Het systeem mag niet in contact komen met chemicaliën,

oplosmiddelen en andere dampen.

● Voor de installatie van het filtersysteem moet de te beschermen

apparatuur kalkvrij zijn.

● De filterpatroon mag niet worden geopend of beschadigd.

● Niet gebruiken op een watertoevoer die niet voor consumptie

geschikt is zonder desinfectie voor of achter het systeem.

● Een filterkop met 5 jaar dienst (ten laatste 6 jaar na

productiedatum) moet worden vervangen.

● De filterkop moet intensief worden gespoeld na een lange

periode van stilstand en/of tijdens een onderhoudsbeurt (2 liter

spoelwater na 1 week stilstand; 10 liter spoelwater na 4 weken

stilstand).

● De filterpatroon moet worden vervangen als hij gedurende 3

maanden niet in gebruik is geweest.
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MONTAGEPOSITIE

1

Aan de wand.

2

Vrijstaand.

3

Liggend.

a) Schroef de flexibele slang 3/8"x1/2" op de inlaat van de filterkop.

b) Bepaal de positie en plaats van het waterfilter in de

montageruimte.

Zie tabel MONTAGEPOSITIE.

Het filtersysteem kan aan de wand bevestigd worden (1) , vrijstaand (2)

of horizontaal liggend (3) geplaatst worden.

c) Indien gekozen voor bevestiging aan de wand, houdt rekening

met minimaal 40 mm afstand tussen de onderzijde van de

gemonteerde filterpatroon en de bodem.

ä Let op!

Om later een groter filterpatroon te kunnen gebruiken dient u de

schroeven op minimaal 310 mm vanaf de bodem in de wand te

bevestigen.

d) Monteer de filterkop met behulp van de twee schroeven.

e) Plaats de filterpatroon in de filterkop en draai tot de eindpositie

bereikt is. Controleer de correcte positie met de markering op

de filterkop.

45°

1

2

Sluit het waterfilter aan volgens de instructies van uw
configuratie.
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8. Ingebruikname

8.1. Boiler vullen en ontluchten

ä Let op!

Schakel de voedingsspanning van de boiler niet in! Doe dit pas

als dit uitdrukkelijk wordt gevraagd tijdens de ingebruikname.

ä Let op!

Het waterfilter wordt met het vullen van de boiler gelijktijdig

ontlucht en gespoeld. Het waterfilter moet met 10 liter water

worden gespoeld.

Tip

Lees de handleiding van de kraan en kokendwaterboiler hoe

deze te bedienen.

a) Draai de hoofdwaterkraan open.

b) Draai, indien aanwezig, de filterstopkranen open.

c) Draai de stopkraan van de inlaatcombinatie open.

De boiler wordt nu gevuld met water.

Tip

Controleer tijdens het vullen de koppelingen en aansluitingen op

lekkage.

d) Tap 'kokend water' via de keuzeknop van de kraan om de boiler

te ontluchten.

Het waterfilter wordt gelijktijdig ontlucht en gespoeld.

Opmerking

Het water kan in eerste instantie melkachtig troebel zijn. Dat is

het gevolg van de luchtvermenging in de nieuwe filterpatroon en

zal vrij vlug verdwijnen.

e) Sluit de kokendwaterkraan als er 10 liter spoelwater is

doorgestroomd en er geen luchtbellen meer uit de kraan

komen.

f) Open de menghendel van de kraan om de koudwaterleiding en

de warmwaterleiding te ontluchten.

Sluit de menghendel als er geen luchtbellen meer uit de kraan

komen.

g) Vul de datumsticker in wanneer de filterpatroon vervangen

moet worden. Plak de sticker op een duidelijk leesbare plaats

op de filterpatroon of in de keukenkast (zie Bepalen

filterpatroon vervangen op pagina 17).

Ga verder met de volgende stap Boiler opwarmen en
spoelen op pagina 16.

8.2. Boiler opwarmen en spoelen

ä Let op!

Tegelspoelbakken en stenen spoelbakken verdragen geen

kokend water. Kokend water veroorzaakt spanning in een

'koude' spoelbak, waardoor de spoelbak kan scheuren.

Het is dus noodzakelijk dat u de koude kraan aanzet als u

kokend water afvoert. Mik het kokende water bij voorkeur in het

afvoerputje.

ä Let op!

De boiler moet geheel gevuld zijn met water.

a) Steek de stekker van de boiler in een wandcontactdoos met

randaarde.

b) Schakel de boiler in om het water op te warmen.

Tip

Afhankelijk van het type boiler moet deze nog in de stand AAN

gezet worden (zie de handleiding van de kokendwaterboiler).

c) Controleer na ongeveer 10 minuten de inlaatcombinatie. Er

moet expansiewater weglopen via de afvoer van de

inlaatcombinatie.

ä Waarschuwing!

Als er tijdens het verwarmen geen expansiewater wegloopt:

schakel dan onmiddellijk de spanning uit en open de

kokendwaterkraan om de waterdruk weg te nemen.

d) De tijd om een koudgevulde boiler volledig op te warmen is

ongeveer 25-30 minuten voor een 5-liter boiler en 30-40

minuten voor een 10-liter boiler.

ä Let op!

Het volgen van onderstaande spoelprocedure is alleen

noodzakelijk als de boiler voor het eerst in gebruik wordt

genomen of als hij lange tijd buiten bedrijf is geweest.

e) Voer de hieronder beschreven spoelprocedure nauwgezet uit.

1. Laat het water na het vullen 1 uur in de boiler staan.

2. Open de kokendwaterkraan en wacht tot er koud water uit

stroomt.

3. Sluit de kokendwaterkraan.

4. Herhaal stap 1 t/m 3 nog twee keer.

Het kokendwatersysteem is nu gereed voor gebruik.
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8.3. Bepalen filterpatroon vervangen
Waterfilter F-1.7

Waterhardheid Capaciteit (dagen)

°dH °fH °e ppm KH (80%) 5 l/dag (1) 8 l/dag (1) 13 l/dag (1)

Zeer zacht 0-4 0-7 0-5 0-72 0-3,2 360 360 360

Zacht 4-8 7-15 5-10 72-142 3,2-6,4 360 270 180

Gemiddeld 8-12 15-22 10-15 142-214 6,4-9,6 270 180 90

Hard 12-18 22-32 15-23 214-320 9,6-14,4 180 90 F-2.5

Zeer hard 18-30 32-55 23-38 320-534 14,4-24 90 F-2.5 -

1) Gemiddeld verbruik van kokend en/of gefilterd water in het aantal liters per dag.

Waterfilter F-2.5

Waterhardheid Capaciteit (dagen)

°dH °fH °e ppm KH (80%) 5 l/dag (1) 8 l/dag (1) 13 l/dag (1)

Zeer zacht 0-4 0-7 0-5 0-72 0-3,2 360 360 360

Zacht 4-8 7-15 5-10 72-142 3,2-6,4 360 360 270

Gemiddeld 8-12 15-22 10-15 142-214 6,4-9,6 360 270 180

Hard 12-18 22-32 15-23 214-320 9,6-14,4 270 180 90

Zeer hard 18-30 32-55 23-38 320-534 14,4-24 180 90 -

1) Gemiddeld verbruik van kokend en/of gefilterd water in het aantal liters per dag.

De levensduur van een waterfilter is afhankelijk van het volume van

de cartridge en de waterhardheid in uw gebied.

Na een bepaalde hoeveelheid liter water voldoet uw waterfilter niet

meer en zullen de prestaties van het waterfilter beduidend

verminderen.

Om het waterfilter op het juiste tijdstip te vervangen moet u weten

hoeveel water er gefilterd is.

a) Raadpleeg uw waterleverancier voor de waterhardheid.

b) Bepaal met behulp de tabel na hoeveel dagen het waterfilter in

uw situatie vervangen dient te worden (capaciteit).

c) Vul op de bijgeleverde datumsticker in wat de datum van

installatie en de datum van vervanging is.

Volgende vervanging:

Geïnstalleerd op:

Service & Reparatie  010 - 427 859 4

Wilt u een nieuw filter bestellen ga naar: 
www.ithodaalderop.nl/webshop

ä Let op!

Indien tijdens service of reparatie geconstateerd wordt dat deze

sticker niet is ingevuld, en u daarmee het juiste gebruik van het

waterfilter niet kunt onderbouwen, vervalt de aanspraak op

garantie.

d) Plak de datumsticker duidelijk leesbaar op de filterpatroon of in

de keukenkast.
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9. Service & Onderhoud

ä Let op!

Houd u aan onderstaande onderhoudsvoorschriften

● Reinig de kraan alleen met wat zeep en een vochtige doek.

Spoel de kraan daarna met wat water af en wrijf hem met een

droge doek af.

● Gebruik geen schoonmaakmiddelen die een oplosmiddel of een

zuur bevatten, zoals kalkverwijderaars, huishoudazijn of

schoonmaakmiddelen met azijnzuur. Deze middelen tasten het

oppervlak aan. Uw kraan kan er mat van worden en er komen

krassen op.

● Kalkafzetting kunt u voorkomen door de kraan na gebruik af te

drogen.

● Als er toch kalkafzetting optreedt, verwijder die met een

schoonmaakmiddel op basis van citroenzuur.

● Controleer regelmatig of er water uit de inlaatcombinatie

druppelt. Dit druppelen is een teken dat de inlaatcombinatie

(nog) goed werkt.

● Gebruik bij onderhoud of reparatie altijd de originele Itho

Daalderop onderdelen.

Hiermee garandeert u de veiligheid en juiste werking van het

product en eventuele aanspraak op garantie.

● Het vervangen of repareren van onderdelen mag uitsluitend

door een erkend installateur of door de Itho Daalderop-

servicedienst worden uitgevoerd.

9.1. Vervangen filterpatroon

Tip

Een filterpatroon kunt u bestellen via onze webshop op

www.ithodaalderop.nl.

Vervang de filterpatroon altijd als de datumsticker dit
aangeeft!

Wanneer de cartridge vervangen wordt, dienen alle onderdelen

gecontroleerd te worden voor eventuele onzuiverheden of

beschadigingen. Beschadigde onderdelen moeten vervangen

worden. Onzuiverheden moeten verwijderd worden.

Als het waterfilter is vervangen moet u de datumsticker opnieuw

invullen.

ä Let op!

Wanneer u een kleiner of groter filter monteert moet u opnieuw

bepalen na hoeveel dagen het filter vervangen dient te worden.

10. Garantie

Voor alle Itho Daalderop producten geldt een standaard

fabrieksgarantie van twee jaar. Binnen deze termijn wordt het

product of de onderdelen daarvan kosteloos gerepareerd of

vervangen.

Bepalingen en uitsluitingen zijn opgenomen in onze

garantievoorwaarden.

Zie de pagina van het product op onze website voor de volledige

garantievoorwaarden en/of aanvullende garantietermijnen of

voorwaarden.

Indien er problemen zijn met de werking van ons product, adviseren

wij de consument eerst de handleiding te raadplegen. Indien de

problemen blijven bestaan, neem dan contact op met de installateur

die het product geïnstalleerd heeft of met de Itho Daalderop

servicedienst. De contactgegevens vindt u aan het einde van de

handleiding of op onze website www.ithodaalderop.nl.
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Nederland

Itho Daalderop

Admiraal de Ruyterstraat 2

3115 HB Schiedam

T 010 427 85 94

E idsupport@ithodaalderop.nl

I www.ithodaalderop.nl
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